

Социальная сеть «Campus.ru», целью которой было создание альтернативы уже существующим подобным ресурсам и объединение учащихся и выпускников различных учебных заведений и их потенциальных работодателей, вынуждена закрыться из-за невозможности борьбы с высокой конкуренцией. Таким образом, в скором времени компания «Кампур.ру» собирается исчезнуть с лица Земли. Владельцем этого проекта являлась Полина Дерипаске. Она также является акционером одного из самых известных издательских домов и женой Олега Дерипаски (известный миллиардер).

На стадии запуска этот проект, призванный сплотить студентов и выпускников, сулил большие перспективы. Однако в дальнейшем он так и не смог найти свое место среди молодежной аудитории. И это несмотря на то, что социальная сеть не раз проводила совместные с МГУ акции и конкурсы, а в качестве призов были немалые гранты и привилегии.

Сайт «Сатриs.ru» продвигался в Интернет-пространстве как ресурс в сфере карьеры и образования. Его создатели были нацелены в первую очередь на амбициозную молодежь, которая уже на заре своей учебы планирует дальнейшую карьеру и не упускает возможности повысить свой уровень образования и профессионализма. Ресурс позиционировал себя, как помощник любого выпускника или студента России.

Как и в любой другой соцсети, в этой пользователи могли создавать группы по интересам или профессиональной деятельности. Главной изюминкой web-сайта была возможность хранения и обмена материалами, необходимыми для учебы, расписанием и ведением переписки с работодателями. Сеть работала с 2009 года, а теперь

Полина Дерипаски прощается со своей социальной сетью

Автор: Administrator 11.09.2012 17:02 - Обновлено 12.02.2014 11:46

закрывается. Комментарии по этому поводу до сих пор не получены. Проект — не первая подобная работа Полины Дерипаски. Она уже пыталась совместно с Федором Бондарчуком запустить Интернет-портал для любителей и профессионалов в области кино. Эта работа так и не получила завершения.